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No di�culty

Some di�culty

A lot of di�culty or 
cannot make friends

...and when the youth had less trouble making 
friends, according to parents.

32%
35%

23%
32%

35%

23%

29%
22%
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The risk of cyberbullying was lower when 
parents knew about youth’s online 
activities...
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Sometimes 
or never 
aware

Always or 
often aware

Percentage of youth cyberbullied Percentage of youth  cyberbullied

Video and instant 
messaging

34% 36%

12% 14%
Social networking

Constantly use social media

Never use social media
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Threatened or insulted 
online or by text 

message

Excluded from an 
online community

Hurtful information 
about them posted on 

the Internet

16%
13%

9%

16%
13%

9%
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 non-binary youth (52%)

 same-gender attracted youth1 (33%)

 First Nations youth living o� reserve2 
(34%), and 

 youth with an educational 
accommodation (27%).
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CYBERBULLYING
AMONG YOUTH in Canada


